

南通机场8月吞吐量将创通航以来新高

暑运预计运输旅客80万人次

晚报讯 为期两个月的暑运即将落幕。暑运期间,市场需求旺盛,南通航空客运需求大幅攀升。南通机场通过加密航班等方式优化运力配置和航线网络布局,预计暑运期间旅客吞吐量约80万人次。

为满足旅客多样化出行需求,南通机场积极联系航空公司,新开绵阳、银川、乌鲁木齐、宜宾、桂林等航线,热门旅游、避暑目的地出港旅客量大幅上涨,学生团、家庭游成为客流主力。暑运以

来,儿童旅客(2~12周岁)出行量近8万人次,较2019年同期增长38.9%。从客流流向来看,南通往返国内客流量较大的城市,主要有北京、成都、昆明、长沙、贵阳、广州、深圳、重庆、西安、大连、沈阳等,香港、澳门等出入境旅游也很受欢迎。

据统计,7月1日至8月28日,南通机场共运输旅客76.2万人次,同比增长31.39%,较2019年同期增长15.75%。进入8月中下旬,随着各地学校陆续开学,许多市民抓住暑假的“尾巴”尽情畅游,南通航空

运输需求持续高涨。8月份,旅客吞吐量有望突破40万人次,单月吞吐量将创通航以来新高。

今年以来,南通机场积极抢抓发展机遇,紧密围绕地方经济发展和百姓出行需求,全力以赴提功能、拓航线、优服务、保安全,助力全市营商环境提升。截至8月28日,累计运送旅客248.96万人次,航班起降2.36万架次,同比分别增长89.43%、56.78%,较2019年同期分别增长10.26%、20.84%。

通讯员陆震豪 记者李慧

各类爱心暑托班开展主题课程
379班次惠及323个家庭

花样“带娃”获
新业态新就业群体点赞

公益夏令营让孩子们受益颇丰。

晚报讯 “这个夏令营既丰富了孩子们的暑期生活,让他们学到了各种知识,也减轻了我们的带娃‘负担’。”昨天,顺丰速递永兴站点杨杰说起儿子刚刚结束的街道“闸们”自习室公益夏令营,连连点赞。

今年暑假,永兴街道聚焦辖区新业态新就业群体子女,开展了消防安全教育、民俗文化遗产、科学探秘等多个主题、为期一个月的“闸们”自习室公益夏令营。辖区12个新业态新就业家庭子女参加了夏令营,杨杰正在上小学的儿子几乎期期参加。

此前,崇川区相关工作人员走访调研了新业态新就业群体,不少外卖员、货车司机表示,因长期在户外“跑单”,照顾孩子的时间不多,经常是到家孩子就已经睡了,不能陪伴辅导小孩是最遗憾的事情,尤其到了暑假,孩子的看管更没时间了。

为了解决新业态新就业群体子女暑期“看护难”的问题,今年,崇川区开设了“崇

德”“七彩暑期”“小候鸟”“闸们”自习室公益夏令营等各类爱心暑托班。崇川区从教育系统、社会组织、在校大学生中招募了一批优秀的党员教师和团员教师,成立志愿者服务团队,通过链接多方资源,设置了作业辅导、手工制作、安全宣讲等多元化的课程,确保托管服务质量。

“本来,暑假的时候,孩子一个人在家,我总担心用水用电的隐患,这个暑假多亏有‘崇德’暑托班的陪伴。”送达配送港闸仓站点的瞿乐乐告诉记者,孩子在暑托班,既有小伙伴一起学习成长,又有安全保障,“解决了我们家长心头的一件大事!”

“社区志愿者们参与授课的热情很高,开设的课程兼顾趣味性和实效性,让不同年龄段的新业态新就业群体子女们都能学有所获。”崇川区委组织部相关负责人介绍,今年暑假,崇川区各类爱心暑托班已开展主题课程379班次,服务了323个新业态新就业群体家庭。

记者陈静 通讯员沈志伟

城建计划执行情况专项审计结果表明
老旧小区供水设施改造成效显著

晚报讯 28日,记者从市审计局获悉,该局在市本级政府投资城建计划执行情况专项审计调查项目中,重点关注了老旧小区供水设施改造工程推进情况,近日项目现场审计实施完毕。审计结果表明,南通市老旧小区供水设施改造成效显著。

为解决老旧小区管网老化问题,2016年起,南通市将老旧小区供水设施改造纳入市本级城建计划。截至2022年年底,先后完成135个老小区、2571幢房屋供水改造,累计改造老旧泵房216座、管线(DN100以上)159.5公里,惠及居民近9万户。目前,2023年纳入改造的40个老小区中,

已有13个进场施工。

通过改造,原有的老旧管网全部更换为球墨铸铁管以及内衬不锈钢管、PE管,不仅强度高、韧性好、耐腐蚀且不易漏损,确保了改造后的小区供水安全、水质提升,有效提升了居民的“最后一公里”用水安全。

记者唐佳美 通讯员吴飞

开学在即,这份安全提示请收好



开学在即,孩子们即将陆续返回校园。快乐美好的校园生活离不开安全防范,开学前,这些安全提示一定要让孩子知道。

日常学习生活中如何避免危险?上下楼梯靠右慢行,人多场所不拥挤。不攀爬楼梯、走道的护栏设施,不到无护栏的平台玩。不在变压器周围逗留,远离喷泉池、

池塘等地。不要把学校公共设施当成游乐设施,不玩危险性游戏。发生拥挤踩踏事故怎么办?不在人流中停下,要顺着人流而行,双手护住后脑和颈部,两肘向前,护住太阳穴。不慎倒地时,双膝前屈,蜷成球状,侧躺在地。若有人摔倒,不再前行,大声呼救。

如何预防校园火灾爆炸事故?不携带火种和易燃易爆物品,不擅自使用酒精灯、酒精炉等产生明火的设备,不违规使用大功率电器,离开教室时及时关闭电器及照明开关。遭遇火灾如何逃生?听从指挥有序撤离,弯腰、捂鼻,不惊慌。记住,浓烟之中切勿大叫,逃离险

地不乘电梯。如何预防交通安全事故?过马路时要一停、二看、三通过,不在校内道路、停车场、路侧停车区域玩耍、逗留。不横穿马路,不在走路时低头玩手机。开车门下车时,留意后方路况。

遭遇意外伤害如何急救?皮肤被烧烫伤:迅速冷水冲洗,送往临近医院进一步处理;不可将水泡弄破,不要涂抹“偏方”。眼内进入异物:提起伤者眼皮轻吹,刺激流泪将沙尘清出或用清水冲洗,切忌用手或手帕揉擦。鼻出血:头稍向前倾坐下,轻捏鼻翼,压迫5~10分钟;用凉毛巾或冰袋敷在额鼻根部。(来源:应急管理部公众号)

更俗
剧院

最新演出信息

张艺兴、金晨、咏梅、王传君主演《孤注一掷》

黄渤、单禹豪主演《学爸》

欧豪、谷嘉诚、俞灏明主演《绝地追击》

黄晓明、闫妮主演《最后的真相》

9月22日19:30——宁波小百花越剧团越剧《走马御史》

9月23日19:30——宁波小百花越剧团越剧《追鱼》

10月12日19:30——音乐剧《画中的道林·格雷》

10月18日19:30——白俄罗斯姆斯克经典乐团《经典之声》音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

十足便利店解暑 偶遇20万头奖

近日,南通福彩刮刮乐接二连三爆出大奖,仅一周之内就先后爆出两个刮刮乐头奖,大奖势头如同这7月的温度一样火热席卷全城。7月20日,位于南通市崇川区天宝大厦十足便利店传来喜讯,一彩民在店里纳凉时,惊喜刮中“百发百中”一等奖20万。

20日下午1点左右,正值炎炎午后,彩民王先生趁午休时间来到附近的十足便利店购买饮料解暑。眼尖的他留意到店里刚好有刮刮乐销售,于是便购买了15张面值5元的“百发百中”。王先生平时对刮刮乐

游戏颇有兴趣,经常空闲时随意买些玩玩。这次他径直选择了“百发百中”,原来是因为心中的“足球情节”,恰好“百发百中”的票面以足球元素为主题,十分符合王先生的爱好。

选中喜爱的刮刮乐后,王先生在店里一边纳凉一边悠闲地刮了起来。没过一会儿,20万大奖闪现眼前,王先生顿时激动万分,销售员也帮忙确认。随后,王先生在朋友的陪同下迅速赶往市福彩中心兑奖,将新鲜出炉的大奖落袋为安。

福彩双色球 2元可中1000万